
ФОНД ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ
РЕГІОНАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ ФОНДУ ДЕРЖАВНОГО МАЙНА 

УКРАЇНИ ПО ПОЛТАВСЬКІЙ ТА СУМСЬКІЙ ОБЛАСТЯХ

НАКАЗ

О & МЛ оЬО&О м. Полтава № / 3  Л'О

Про відміну оголошеного 
аукціону

Відповідно до Порядку передачі в оренду державного та комунального майна, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03.06.2020 № 483, Регламенту 
роботи електронної торгової системи Prozorro.Продажі ЦБД2 щодо проведення електронних 
аукціонів з продажу/надання в оренду майна (активів)/передачі права (Регламент ETC), 
затвердженого наказом ДП «Прозорро.Продажі» від 09 липня 2018 № 8 (зі змінами)

НАКАЗУЮ:

1. Відмінити електронний аукціон (№ UA-PS-2020-09-25-000205-3), оголошений 
згідно з наказом Регіонального відділення Фонду державного майна України по Полтавській 
та Сумській областях від 24.09.2020 № 1261 в електронній торговій системі Prozorro.Продажі 
(далі - ETC) з передачі в оренду нерухомого державного майна - частини нежитлового 
приміщення площею 5,6 кв.м, розташованого за адресою: вул. Європейська, 155, м. Полтава, 
що обліковується на балансі Головного управління державної податкової служби у 
Полтавській області (далі -  об’єкт оренди), який призначений на 20 жовтня 2020 року.

2. Відділу оренди Управління орендних відносин, оціночної діяльності та 
розпорядження державним майном стосовно об’єкта оренди, визначеного у п. 1 цього наказу:

оприлюднити інформацію щодо прийняття рішення про відміну аукціону в ETC;
усунути недоліки в порядку підготовки до проведення аукціону з передачі в оренду;

після усунення недоліків, розмістити оголошення про проведення аукціону, у термін 
до 15 жовтня 2020 р.

3. Контроль за виконанням цього наказу покласти на начальника Управління 
орендних відносин, оціночної діяльності, розпорядження державним майном Олександра 
Коваленка.

Підстава: Доповідна записка начальника Управління орендних відносин, оціночної 
діяльності та розпорядження державним майном Олександра Коваленка від 
07.10.2020.
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